Exemple de dictée

L'ceuvre de Kandinsky représente deux parties qui s'opposent: lignes géométriques a
gauche, formes libres a droite. L'accent principal est mis sur les trois couleurs
primaires: jaune, rouge, bleu. La partie gauche, composée de lignes droites et de
formes dures, fait ressortir des tons jaunes, bruns sur fond violet et bleu. La partie
droite est plus sombre et les formes libres apparaissent en noir mais ce tableau

suggere une autre lecture ou le soleil et la lune se rencontrent.
Le groupe vert fait une dictée de 33 mots uniquement.

Le groupe orange fait une dictée de 55 mots.

Le groupe rouge fait une dictée de 83 mots.

En fonction du nombre de fautes et du nombre de mots, je calcule un pourcentage
de réussite. En effet, un éléve qui a fait 10 fautes sur 20 mots ou qui a fait 10 fautes
sur 50 mots, le nombre de fautes est le méme mais le pourcentage de réussite est

meilleur dans le deuxiéme cas.

Evolution:

Si un éleve a plus de 90 % de réussite, il peut passer dans le niveau supérieur.
Si un éléve a moins de 70% de réussite, il descend d'un niveau.

Si un éléve a entre 70 et 90 % de réussite, il reste dans son niveau.

L'objectif de cette fagon de travailler est de permettre a I'éléve de mettre en valeur

ses réussites.



